
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Прокопьевска обвиняется в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу ранее судимому 26-летнему жителю города Прокопьевска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июне текущего года в городе Прокопьевске местные жители, обнаружив на пустыре скелетированные останки человека, вызвали сотрудников правоохранительных органов. В ходе первоначальных следственных действий было установлено, что смерть потерпевшего носит криминальный характер, его личность была опознана.

Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников полиции в кратчайшие сроки фигуранта установили и задержали. Им оказался ранее судимый 26-летний знакомый потерпевшего.

Следователю мужчина пояснил, что в конце апреля он распивал спиртное в компании 22-летнего знакомого у себя в квартире. Между ними произошел словесный конфликт, во время которого он ударил гостя несколько раз ножом в грудь. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Обвиняемый решил скрыть следы преступления, вывез тело убитого мужчины в поле и спрятал.

По ходатайству следователя судом фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1806255>

